
 
 

 

 
 

 

 

Νάπολη – Κάπρι – Ακτή Αμάλφι 4ημ & 5ημ , 
αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη , 

κάθε εβδομάδα ,Οργανωμένα Mini Groups  
 

Κλείστε το πακέτο σας τουλάχιστον 60ημέρες 
προ αναχώρησης και εκμεταλλευτείτε τις τιμές 

Early Booking   
 

4ημέρες Κάθε Παρασκευή από 04/04 έως 17/10 
5ημέρες Κάθε Δευτέρα από 07/04 έως 20/10 

 
Οι παρακάτω τιμές έχουνε κοστολογηθεί με οικονομικούς 
αεροπορικούς ναύλους και προϋποθέτουν έγκαιρη κράτηση  .Σε 
περίπτωση αύξησης τιμών, θα υπάρχει επιβάρυνση τιμής .Ελέγξτε 
διαθεσιμότητα με τους πωλητές μας Σε περίπτωση events ,υψηλής 
ζήτησης ,εκθέσεων ,γιορτών οι παραπάνω τιμές ενδέχεται να είναι 
αυξημένες   

 
Προαιρετική Ταξιδιωτική ασφάλεια για να ταξιδέψετε χωρίς άγχος 

 

 

1η ημέρα: Θεσσαλονίκη  – Νάπολη – περιήγηση πόλης – τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στη Νάπολη. Με την άφιξη μας στον προορισμό θα 
πραγματοποιήσουμε την πρώτη μας γνωριμία με την πόλη με τη βοήθεια του τοπικού μας ξεναγού .   
Η πρώτη βόλτα στη Νάπολη γίνεται στα στενά του ιστορικού της κέντρου, που έχει ανακηρυχθεί 
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Τα γραφικά δρομάκια, οι 
μεγαλοπρεπείς εκκλησίες, τα μικρομάγαζα, οι παραδοσιακές πιτσαρίες και οι υπόγειες στοές θα σε 
συνεπάρουν και ίσως σε κάνουν να χαθείς, αλλά εδώ αυτό είναι το ζητούμενο… Περπατώντας στην 
πολύβουη Spac- canapoli, τον κεντρικό στενό δρόμο που χωρίζει την πόλη στα δύο, θα βρεις σχεδόν 



 
 

 

 
 

 

σε κάθε γωνιά κι έναν καλό λόγο για να σταματήσεις. Εδώ είναι απαραίτητη μια επίσκεψη στον 
γοτθικού ρυθμού καθεδρικό ναό Duomo, που είναι αφιερωμένος στον πολιούχο San Gennaro (Άγιο 
Ιανουάριο).Ο περίπατος θα συνεχιστεί προς τα νότια και θα μας οδηγήσει στην Piazza Municipio 
όπου βρίσκεται το Castel Nuovo, το επιβλητικό μεσαιωνικό κάστρο που υπήρξε βασιλική κατοικία 
αλλά και τόπος διαμονής καλλιτεχνών και διανοουμένων.Μη χάσετε την ευκαιρία να γευτείτε την 
ωραιότερη και αυθεντική πίτσα του κόσμου. 

2η ημέρα: Νάπολη - προαιρετική Κρουαζιέρα στο Κάπρι  

Σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μια κρουαζιέρα, στο μαγευτικό νησί Κάπρι, ή αλλιώς ‘’Ο Κήπος της 
Εδέμ’’ που με τις ρωμαϊκές επαύλεις, τα αγάλματα, τα λουτρά, τις εκκλησίες και τις κρεμαστές σκάλες 
που καταλήγουν στη θάλασσα μέσα σε μια οργιώδη και πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση, θυμίζει 
σκηνικό άλλης εποχής. Στη συνέχεια θα πάμε στο χωριό Ανακάπρι. Θα κάνουμε τη βόλτα μας, θα 
έχουμε χρόνο για μεσημεριανό και στη συνέχεια θα κατεβούμε στο Κάπρι για να απολαύσουμε έναν 
καφέ και για να κάνουμε τις αγορές μας. Επιστρέφουμε από το Κάπρι αργά το απόγευμα στη 
Νάπολη. (Κόστος 50€ / άτομο Δεν απατιέται minimum αριθμός ατόμων ) 

3η ημέρα: Νάπολη - προαιρετική εκδρομή στο Σαλέρνο – Ακτή Αμάλφι  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για όσους το επιθυμούν προς το Σαλέρνο , χτισμένο στον 
μυχό του ομώνυμου κόλπου στην Κοστιέρα Αμαλφιτάνα, μία από τις πλέον συγκλονιστικές ακτές της 
Ευρώπης. Θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι για το κουκλίστικο Ποζιτάνο. Περπατώντας στα στενά 
καλντερίμια με τα ολάνθιστα μπαλκόνια θα νιώσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα της εποχής του 
60’.Φεύγοντας από το Ποζιτάνο και πάλι με καραβάκι, θα φθάσουμε στην ‘’μητρόπολη της ακτής’’, το 
γραφικό Αμάλφι, που χάρισε το όνομα του στα 48 χιλιόμετρα της ακτογραμμής. Στον ελεύθερο χρόνο 
σας προτείνουμε να επισκεφτείτε τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ανδρέα και να περπατήσετε στον 
κεντρικό πεζόδρομο της πόλης. Σας προτείνουμε επίσης να επισκεφτείτε το σκαρφαλωμένο στα 305 
μέτρα χωριό Ραβέλλο και να δείτε την βίλα Ρούφολο με τον πύργο, τους κήπους της και θέα που 
κόβει την ανάσα. Επιστροφή στο Αμάλφι και αναχώρηση για το Σαλέρνο και αργά το απόγευμα 
επιστρέφουμε στη Νάπολη για φαγητό στον κεντρικό πλακώστροτο δρόμο. (Κόστος 70€ / άτομο 
.Απατιέται minimum αριθμός 10 ατόμων ) 

4η ημέρα: Νάπολη - προαιρετική ξενάγηση στην Πομπηία   

Ξυπνώντας νωρίς το πρωί, παίρνουμε ένα καλό πρωινό και σας προτείνουμε εκδρομή προς την 
αρχαιότερη ρωμαϊκή πόλη, την Πομπηία. Σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ιταλίας, το 
οποίο τοποθετημένο στην περιοχή της Καμπανίας, σας καλεί να αφεθείτε σε ένα ταξίδι στο ιστορικό 
παρελθόν του τόπου που θα σας γεμίσει πρωτόγνωρες εικόνες και θα σας ξεδιπλώσει έναν 
πολιτιστικό πλούτο που επιβίωσε και αναδύθηκε μέσα από τις στάχτες του Βεζούβιου. Θα δούμε 
μεταξύ άλλων, την Πόρτα Μαρίνα, την αρχαία αγορά, το θέατρο, τους ναούς του Δία και του 
Απόλλωνα, τα λουτρά, τις πολυτελείς επαύλεις με τις περίφημες τοιχογραφίες (1ος αι. π.Χ.), που μας 
παρέχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα της ζωγραφικής του αρχαίου κόσμου. Μπορείτε επίσης 
αξιοποιώντας την όπως εσείς επιθυμείτε για μία τελευταία βόλτα στην Νάπολη όπου μπορείτε να 
επισκεφτείτε κάποιο εμπορικό κέντρο είτε να επισκεφτείτε το στάδιο της Νάπολη όπου 



μεγαλουργούσε ο Μαραντόνα. Στην συνέχεια επιστρέφουμε στην Νάπολη με τις προτάσεις μας για
φαγητό και ποτό (Κόστος 50€ / άτομο .Απατιέται minimum αριθμός 6 ατόμων )

5η μέρα: Νάπολη – προαιρετική ξενάγηση στην Υπόγεια Πόλη  – πτήση επιστροφής προς

Θεσσαλονίκη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαστείτε για μια ξεχωριστή ημέρα . Αξίζει να αποχωριστείτε για λίγο
τον ήλιο του ιταλικού Νότου για μια ατμοσφαιρική περιήγηση στο συναρπαστικό υπόγειο κόσμο της
Νάπολης. Επισκεφθείτε τις κατακόμβες του San Gennaro και του San Gaudioso, που χρονολογούνται
από τον 2ο αιώνα και είναι διακοσμημένες με παλαιοχριστιανικές τοιχογραφίες. Επίσης, για όσους
ενδιαφέρονται, υπάρχει η ξενάγηση Νapoli Sotterranea:  40 μέτρα κάτω από το ιστορικό κέντρο της
πόλης θα ανακαλύψετε, μεταξύ άλλων, τα ερείπια ενός ελληνορωμαϊκού θεάτρου και μια ρωμαϊκή
αγορά με άθικτες προσόψεις μαγαζιών. Οι ξεναγήσεις διαρκούν περίπου δύο ώρες και αποτελούν μια
μοναδική εμπειρία. (Κόστος 40€ / άτομο .Απατιέται minimum αριθμός 4 ατόμων ) Αργότερα θα
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής και με τις καλύτερες αναμνήσεις.

4ημέρες – 3 διανυκτερεύσεις

Ξενοδοχεία  
Early 

Booking 
Κανονικές Τιμές Παιδί σε τρίκλινο 

 2-12 ετών 

Φόροι 
αεροδρομίων:

145 €

Hotel Vergilius Billia 4* 399€ 499€ 359 €  

Επιβάρυνση
μονόκλινου +

40%Holiday Inn Naples 4* 449€ 549€ 399 €

4ημέρες Κάθε Παρασκευή
Θεσσαλονίκη – Νάπολη – Θεσσαλονίκη

με πτήσεις της Ryanair

Οι τιμές τον Αύγουστο αυξάνονται κατά 80€ / άτομο



5ημέρες – 4 διανυκτερεύσεις

Ξενοδοχεία  
Early 

Booking 
Κανονικές Τιμές Παιδί σε τρίκλινο 

 2-12 ετών 

Φόροι 
αεροδρομίων:

145 €

Hotel Vergilius Billia 4* 449€ 549€ 399 €  

Επιβάρυνση
μονόκλινου +

40%Holiday Inn Naples 4* 519€ 619€ 449 €

5ημέρες Κάθε Δευτέρα
Θεσσαλονίκη – Νάπολη – Θεσσαλονίκη

με πτήσεις της Ryanair

Οι τιμές τον Αύγουστο αυξάνονται κατά 80€ / άτομο

Οι τιμές περιλαμβάνουν:

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Ryanair  για το δρομολόγιο Θεσσαλονίκη
– Νάπολη  – Θεσσαλονίκη

• Δύο χειραποσκευές ανά άτομο (μία Χειραποσκευή 10  κιλών & μία μικρή τσάντα να χωράει
κάτω από το κάθισμα)

• Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο της Νάπολης

• Πεζή ξενάγηση του ιστορικού κέντρου της πόλης με ελληνόφωνο ξεναγό

• Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν Περιλαμβάνονται:
• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

• Είσοδοι σε μουσεία και πάρκα, τρένα, κάστρα και θεάματα

• Δημοτικοί φόροι διανυκτέρευσης

• Φόροι αεροδρομίων 145€

Παρακαλώ όπως διαβάσετε με προσοχή και τα παρακάτω

Σημαντικές σημειώσεις :

• Οι παραπάνω τιμές έχουνε κοστολογηθεί με οικονομικούς αεροπορικούς ναύλους και
προϋποθέτουν έγκαιρη κράτηση  .Σε περίπτωση αύξησης τιμών, θα υπάρχει επιβάρυνση
τιμής .Ελέγξτε διαθεσιμότητα με τους πωλητές μας



 
 

 

 
 

 

• Tα προτεινόμενα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά ποιότητας και τοποθεσίας  

• Η μεταφορά από/προς το αεροδρόμιο και η ξενάγηση πόλης πραγματοποιούνται ακόμα και 
δύο άτομα μόνα  

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες  

• Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών 
και η τελική τιμή διαμορφώνεται βάση συμμετοχής   

• Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι σας με την πιστωτική σας κάρτα  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας που 
επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  .Το γραφείο λειτουργεί μόνο 
συμβουλευτικά  

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το 
ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

• Σε περίπτωση αύξησης των τιμών εισόδου σε μουσεία ή θεάματα ,επίναυλους καυσίμων ή 
δημοτικών φόρων κτλ, η αύξηση επιβαρύνει τον πελάτη  

• Σε περίπτωση events ,υψηλής ζήτησης ,εκθέσεων ,γιορτών οι παραπάνω τιμές 
ενδέχεται να είναι αυξημένες   

 

Τρόπος κράτησης ,πληρωμής : 
Την κράτηση σας μπορείτε να την πραγματοποιήσετε με τις τρεις τρόπους  
Α)με επίσκεψή σας στο γραφείο και πληρωμή με μετρητά ,χρεωστική ή πιστωτική κάρτα  
Β)ηλεκτρονικά με του online συστήματός μας κρατήσεων με χρήση κάρτας σε ασφαλές 
περιβάλλον τράπεζας ή με αντικαταβολή σε κάποιο τραπεζικό μας λογαριασμό. Διαθέτουμε και 
τις τέσσερις συστημικές τράπεζες Εθνική ,Alpha ,Πειραιώς &  Eurobank * 
Γ)τηλεφωνικά λαμβάνοντας τις πληροφορίες προφορικά και συμπληρώνοντας τη φόρμα κράτησης 
που θα λάβετε στο email σας .Η πληρωμή γίνεται με αντικαταβολή σε τραπεζικό λογαριασμό 
*Λόγο των συνεχόμενων ανατιμήσεων των αεροπορικών ναύλων ,ενδέχεται οι τιμές στο online 
σύστημα κρατήσεων να μην ισχύουν και να υπάρχει αύξηση τιμής .Η τελική τιμή επιβεβαιώνεται 
με τη σύμβαση συμμετοχής .Σε κάθε περίπτωση αν η τιμή που κλείσατε την εκδρομή ,με την τελική 
τιμή είναι άλλη σας επιστρέφονται άμεσα η προκαταβολή σας  
➢ Μπορείτε να πληρώσετε το σύνολο της εκδρομής έως 12 άτοκες δόσεις με πιστωτική 

κάρτα  
➢ Η εξόφληση της εκδρομής γίνεται 15ημέρες προ αναχώρησης ,χωρίς πρότερη από εμάς 

ενόχληση  
Ολοκλήρωση κράτησης – Ενημερωτικό εκδρομής   : 
➢ Η κράτηση ολοκληρώνεται και θεωρείται ενεργή με τη λήψη και υπογραφή από τον 

πελάτη της σύμβασης συμμετοχής ,σε κάθε άλλη περίπτωση είναι εκκρεμή  
➢ Το ενημερωτικό της εκδρομής με τις τελευταίες λεπτομέρειες το λαμβάνεται με email 72-24 

ώρες .Το πρόγραμμα είναι το αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας  
➢ Τις κάρτες επιβίβασης (check in) τις λαμβάνουνε 48-24 ώρες προ πτήσεων  
 
Καλύψεις Ταξιδιωτικής ασφάλειας : (προαιρετικά) 



 
 

 

 
 

 

✓ Επιστροφή των χρημάτων σας σε περίπτωση νόσησης COVID – 19 πριν την αναχώρηση.  
✓ Έξοδα ξενοδοχείου λόγω καραντίνας ( COVID – 19). 
✓ Αποζημίωση για την απώλεια αποσκευών . 
✓ Έξοδα λόγω καθυστερημένης άφιξης των αποσκευών . 
✓ Επαναπατρισμός των συνταξιδευόντων μελών της οικογένειας του Ασφαλισμένου 
✓ Έξοδα διαμονής και επικοινωνίας του Ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας των ταξιδιωτικών 

του εγγράφων. 
✓ Έξοδα λόγω καθυστέρησης της πτήσης . 
✓ Έξοδα του Ασφαλισμένου εξαιτίας πρόωρης διακοπής του ταξιδιού του. 
✓ Έξοδα μετάφρασης (Απώλεια εγγράφων , νοσηλεία , διάγνωση κ.α). 
✓ Έξοδα για αποστολή φαρμάκων του Ασφαλισμένου. 
✓ Έξοδα για νομική υποστήριξη. 
✓ Έξοδα μετακίνησης και διαμονής , στενού συγγενή του Ασφαλισμένου που νοσηλεύεται. 
✓ Έξοδα νοσηλείας εκτός χώρας μόνιμης διαμονής. 
✓ Έξοδα ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εκτός νοσοκομείου. 

 
 

 


